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SOSYAL BiLGILER
1. Zfvite: Riz Jir JKiitiiniin Favcasiyiz

1. (2013 iOKBS 6. Sinif)

Cevre kirliliginin en dnemli sebeplerinden biri de su
kirliligidir. insanlar tarafindan kirletilen su; dogal hayati,
turizmi, insan saghgini ve tarrmi da olumsuz
etkilemektedir. Bu sorunun ¢6ziminde vyerel
yonetimlere, sanayi kuruluglarina ve tum insanlara
blylk gorevler dismektedir.

Parcadaki bilgiden c¢ikarilabilecek en kapsamli
yargi, asagidakilerden hangisidir?

A) Sanayi atiklari, su kirliliginin nedenlerinden biridir.
B) Turizm gelirlerinin azalma sebebi su kirliligidir.

C) Su kirliligini 6nlemek belediyelerin gérevidir.

D) Su kirliligi gok boyutlu bir sorundur.

2. (2013 iOKBS 6. Sinif)

Cevremizde yasanan bazi olaylar, sonugclari itibariyla
dogada c¢ok boyutlu olumsuz etkilere sebep
olabilmektedirler.

Bu acgiklamaya goére asagidakilerden hangisinin
dogaya olumsuz etkisi daha azdir?

A) Naylon posetlerin dogaya atiimasi

B) Cevremizdeki ormanlarin tahrip edilmesi

C) Kirmizi 1sikta gegen suricinin kaza yapmasi

D) Sehirlerde hava Kkirliliginin Ust sinir degerlerini
asmasi

3. (2019 iOKBS)

Ayse ve ailesi Ankara’da yasamaktadirlar. Ayse’nin
babasi istanbul’dan iyi bir is teklifi almistir. Bu teklif tiim
ailede buyuk bir heyecan ve mutluluk olusturmustur.
Sonug olarak Ankara’dan tasinmiglardir. Yeni bir ev,
yeni bir okul, yeni bir ¢gevre ile tanismak Ayse igin sira
disi bir deneyim olmustur. Butin aile bu durumdan
bircok acidan etkilenmiglerdir.

Buna gore sehir degisikligi durumu
asagidakilerden hangisi s6ylenebilir?

icin

A) Sonuglari gok boyutludur.

B) Ayse durumdan en az etkilenen kigidir.
C) Karar birden fazla nedene baglanmistir.
D) Aile bu durumdan dolayi tizgundur.
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